Verksamhetsberättelse Hultsfredsbygdens Ridklubb 2022
Klubben bedriver ridskoleverksamhet på kommunal anläggning i Kristineberg, Hultsfred, med 2 anställda ridinstruktörer, 1 djurskötare samt 1 kanslist.
Medlemsavgiften har under året varit 450 kr för senior och 300 kr för junior. 
Antal medlemmar: 164  st
Under året har vi börjat starta upp de aktiviteter som blivit lidande under pandemi-åren.  Vi fick bidrag från RF-Sisu för att äntligen kunna genomföra ett öppet hus och visa upp och inviga vårt fina nya ridskolestall. Det var mycket olika uppvisningar och aktiviteter under dagen och vi hade många besökare. Ridlärarna har genomfört träningstävlingar för  ridskoleeleverna i form av en  Mulles Caprilli bana. Vi har även renoverat ungdomssektionens mötesrum med hjälp av medlemmar i US och började satsningen på att få igång  en aktiv ungdomssektion igen. 
Vi har anordnat träningstävlingar i form av pay&jump och pay&ride.  Vi har varit medarrangörer på en av  Fagereke ryttarförenings hopptävlingar, vilket var ett mycket roligt och givande samarbete. Under två veckor i somras så hade vi ridläger.  Under hösten anordnade US en uppskattad spökjakt. Medlemmarna har under året hjälpt till att samla in pengar genom att sälja lotter, kakor och hjälpa till med inventering och även hjälpt Ica med försäljning av bland annat korv och hamburgare under biltävlingar på flygfältet. Ridklubben ställde också upp och hjälpte till med funktionärer under Traktor Power weekend i Målilla.
Vi har haft knatteridning vid olika tillfällen på lördagar. Detta gick att genomföra tack vare att vi haft timanställda ungdomar som med hjälp av en vuxen genomfört knatteridningen. 
Under året har det varit ett ständigt pågående arbete för ridlärarna att utbilda hästarna och planera lektionerna. Fram till sommaren hade vi två lånehästar plus våra egna. Efter sommaren har vi endast haft våra egna hästar, dvs 8 st hästar. Vi hade behövt köpa in några hästar till för att möta efterfrågan, men ekonomin har inte tillåtit det.
Vi har haft ett samarbete med Skedala som bedriver en daglig verksamhet. De har kommit till oss när de har haft möjlighet och pysslat med hästarna och hjälpt till med diverse sysslor som bland annat städning.
Grevestallet är för första gången på många år helt fullt och det är mycket positivt. Grevestallet har på ett rullande schema tillsammans med alla ridgrupperna hjälpt till att sköta ridskolehästarna under helgerna. Under storhelger sköter Grevestallet ridskolehästarna helt själva. Detta har gjort att vi klarat oss med en djurskötare som nu jobbar endast måndag till fredag, vilket har inneburit en stor besparing för ridklubben.
Styrelsen vill tacka anställda, praktikanter, elever, föräldrar, alla medlemmar, hyresgäster och frivilliga som ser till att vi kan driva verksamheten framåt. Vi vill även tacka sponsorerna och Hultsfred kommun som ställer upp när vi behöver. 
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