


Motion till Hultredsbygdens Ridklubb gällande informationsflödet till klubbens medlemmar.

Som medlem utan koppling till ridskolans ordinarie ridlektioner upplever vi att det är svårt att nås av aktuell information gällande aktiviteter som ordnas på klubben. Vår uppfattning är att mycket information sätts upp i ridskolans stall och i enstaka fall på klubbens hemsida. Aktiviteter ordnas i klubben regi men som privatryttare får man sällan information om dessa. Ibland ordnas aktiviteter för privatryttare men då handplockas dessa ryttare av ridlärarna och klubbens övriga privatryttare får aldrig chansen till dessa aktiviteter eftersom de inte annonseras ut. 
Vårt förslag är:
· Att samtliga aktiviteter som arrangeras på ridklubben skall anslås på klubbens samtliga plattformar. (Facebook, instagram och hemsidan). T.ex. US aktiviteter, kakförsäljning, rykttävlingar, ridläger, kvällskurser som arrangeras vid lov etc.  Detta för att nå ut till så många medlemmar som möjligt och ge alla samma möjlighet att delta. På det viset ökar man delaktigheten och därmed intäkterna.
· [bookmark: _Hlk126261239]Planeras det att starta nya grupper eller om grupperna inte är fulla bör information om detta delas på samtliga plattformar (Facebook, instagram och hemsidan). Detta för att möjliggöra för samtliga medlemmar att anmäla sig till dessa lektioner och locka till sig nya medlemmar till föreningen. 
· Att vid schemabryt för t. ex. teorilektioner bör detta meddelas på samtliga plattformar för att möjliggöra för privatryttare att nyttja ridhuset.
Facebook, instagram och hemsidan måste vara levande dokument för att nå samtliga klubbens medlemmar samt locka nya medlemmar till föreningen. Ett bra exempel på föreningar som är bra på detta är Oskarshamns ridklubb och Eriksmåla ridklubb. Kolla gärna in deras plattformar för detta för att få tips och idéer. 
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